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Wykonawcy uczestniczacy

w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: Kompleksowe s$wiadczenie ustug ochrony oséb i mienia dla
potrzeb WEGLOKOKS KRAJ S.A. KWK Bobrek - Piekary w podziale na zadania:
Zadanie nr 1 - Swiadczenie ustug ochrony oséb i mienia obszaréw, obiektéw

i urzadzen WEGLOKOKS KRAJ S.A. KWK Bobrek — Piekary, Ruch
Bobrek przez specjalistyczne uzbrojone formacje ochronne
Zadanie nr 2 - Swiadczenie ustug ochrony oséb i mienia dla potrzeb WEGLOKOKS
KRAJ S.A. KWK Bobrek — Piekary, Ruch Piekary
- nr postepowania PRZZ/3001

Dziatajac zgodnie z § 23 Regulaminu udzielania zamowien w WEGLOKOKS KRAJ S.A.
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcow i modyfikuje tres¢ Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamowienia:

Pytanie 1: Prosze o podanie sredniomiesiecznej ilosci km zwigzanych z transportem i konwojowaniem
wartosci pienieznych.

Pytanie 2: Jezeli nie jest znana Zamawiajgcemu ilos¢ km zwigzanych z transportem i konwojowaniem
prosze o podanie ile razy w miesigcu wykonywany jest taki transport oraz trase skad —
dokad jest wykonywany.

Odpowiedz na pytanie 1 i 2: Zamawiajgcy informuje, iz $redniomiesieczna ilosci kilometrow
zwigzanych z transportem wartosci pienieznych nie przekracza 100 km.

Pytanie 3: Czy transport jest wykonywany samochodem, ktéry ma by¢ na wyposazeniu dla zad. 1
idlazad. 2?

Odpowiedz: Transport warto$ci pienieznych wykonywany jest samochodem, ktory jest na wyposazeniu
przewidzianym dla zadania nr 1.

Pytanie 4: Czy asyste przy transporcie zapewniajg pracownicy bedacy na stuzbie w danym dniu ?
Odpowiedi: Transport wartosci pienieznych wykonywany jest przez pracownikéw ze skiadu zmiany.
Pytanie 5: Do czyjej dyspozycji jest samochod bedacy na obiekcie ?

Odpowiedz : Samochéd bedacy na obiekcie jest w dyspozycji stuzby ochrony.

Pytanie 6: Czy Zamawiajacy wymaga dysponowania Grupg Interwencyjna na wezwanie ?
Odpowiedz : Zamawiajacy nie wymaga dysponowania Grupa Interwencyjna.

Pytanie 7: Czy kazdy z partneréw konsorcjum musi by¢ zaktadem pracy chronionej lub zaktadem
aktywnoséci zawodowej majgcym prawo do udzielania ulg na PFRON?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz zgodnie z czescig VIII. ust. 5 SIWZ, Wykonawcy wspdlnie
ubiegajacy sie o udzielenie Zamoéwienia musza wykazaé, ze warunki dotyczace wiedzy
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i do$wiadczenia, potencjatu technicznego, oséb zdolnych do wykonania Zamowienia lub
zdolnosci finansowych spetniajg facznie inata okolicznos¢ zataczy¢ odpowiednie
dokumenty (jesli sa wymagane). Jezeli jeden z Wykonawcow spetnia okreslone przez
Zamawiajgcego warunki mozna przediozy¢ tylko dokumenty jego dotyczace.

Pytanie 8: Czy kazdy z partneréw konsorcjum powinien dysponowac decyzjg KWP na posiadanie
broni ?

Odpowiedz : Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z czescig VIII. ust. 5 SIWZ, Wykonawcy wspolnie
ubiegajacy sie o udzielenie Zamowienia musza wykazac, ze warunki dotyczgce wiedzy
i doswiadczenia, potencjatu technicznego, oséb zdolnych do wykonania Zamowienia lub
zdolnosci finansowych spetniajg tacznie inata okolicznos¢ zatgczy¢ odpowiednie
dokumenty (jesli sg wymagane). Jezeli jeden z Wykonawcow spetnia okreélone przez
Zamawiajgcego warunki mozna przedfozy¢ tylko dokumenty jego dotyczace.

Pytanie 9:  Czy mozna ziozy¢ oferte tylko na 1 czes¢ zamoéwienia?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami modyfikacji SIWZ z dnia 28.04.2022r. Zamawiajacy dopuszcza
mozliwosci skladania ofert czesciowych. Sktadana oferta w ramach zadania winna
obejmowac caly zakres rzeczowy zadania.

Pytanie 10: Czy fakture na zadanie nr 1 moze wystawi¢ lider konsorcjum a dla zad. nr 2 partner
konsorcjum?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz zgodnie § 3 ust. 14 Zafacznika nr 10 do SIWZ ( tj. Istotne
postanowienia, ktdre zostang wprowadzone do umowy), w przypadku gdy Wykonawca
jest konsorcjum firm Strony zgodnie ustalaja, ze wszelkie rozliczenia z tytutu realizacji
Umowy, tak od strony wzajemnych naleznosci jak i zobowigzan odbywac sie beda
wytacznie pomiedzy Zamawiajacym, a liderem konsorcjum tj......... Rozliczenia pomiedzy
cztonkami konsorcjum z tytutu realizacji Umowy odbywacé sie beda w ramach ich
wewnetrznych uzgodnien, bez udzialu Zamawiajacego a zapfata dokonana przez
Zamawiajgcego na rzecz lidera konsorcjum wyczerpuje roszczenia pozostafych czfonkéw
konsorcjum z tytutu naleznego wynagrodzenia za realizacje przedmiotu Umowy.

Pytanie 11: Prosze o podanie aktualnej stawki za 1 rbg kwalifikowanego pracownika ochrony oraz
pracownika ochrony aktualnych Wykonawcow ustugi.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie udziela powyzszych informacji.

Pytanie 12: Aby unikng¢ rozbieznosci w wyliczeniu godzin przez Wykonawcoéw dla zadania nr 2, prosze
o uzupetnienie zatgcznika 2a w zakresie szacunkowej ilo$¢ godzin dla kpof i pof.

Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje tre$¢ Zatgcznika nr 2a do SIWZ zgodnie z zalgcznikiem do

niniejszego pisma.
Pytanie 13: Czy Zamawiajgcy dysponuje wyposazonymi w sejfy pomieszczeniami do przechowywania
broni?

Odpowiedz: Sejfy znajdujgce sie w pomieszczeniach Zamawiajgcego sg wiasnoscig Wykonawcy.

Pytanie 14: Prosimy o zezwolenie na zatrudnienie pracownikéw roéwniez na podstawie umowy
zlecenia. Prosba ta wynika z faktu, ze w sytuacjach zwigzanych z zastepstwem
chorobowym lub urlopowym zachowanie wymogu zatrudnienia wytacznie na umowe
0 prace jest trudne do zrealizowania oraz sprawia, ze pracownik realizujgcy zastepstwo
musi wypracowac zdecydowanie wiekszg ilos¢ godzin anizeli dopuszcza kodeks pracy.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zatrudniania pracownikéw zgodnie z zapisami kodeksu pracy.
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Pytanie 15: Prosimy o rozwazenie mozliwosci systemu pracy z 3 zmianowego (po 8 godzin), na
2 zmianowy ( po 12 godzin).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane systemu trzyzmianowego.

Pytanie 16: Prosimy o podanie przecietnej wartosci odptatnosci za energie cieping i elektryczna
z ostatniego roku dla kazdego zadania osobno.

Pytanie 17: Prosimy o podanie przecietnych kosztow wynikajagcych ze zuzycia wody, kosztow
komunalnych, kosztow RCP, | BHP za ostatni rok dla kazdego zadania oddzielnie.

Odpowiedz na pytanie 16 i 17: Powyzsze zsumowane koszty sredniomiesiecznie obecnie wynosza
dla zadania nr 1 — 2008,00zt, dla zadania nr 2 - 1300,00 zt.

Pytanie 18: Czy aukcja elektroniczna zostanie przeprowadzona jezeli zostang zfozone 3 lub wiecej
ofert.

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami czesci Xlll ust 1 Zamawiajgcy moze przeprowadzi¢ aukcje
elektroniczng jezeli do postepowania zostang zlozone co najmniej 2 oferty nie
podlegajgce odrzuceniu.

Pytanie 19: Czy aukcja zostanie przeprowadzona dla kazdego zadania oddzielnie.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ skiadania ofert czesciowych w zwiazku z tym
aukcja zostanie przeprowadzona dla kazdego zadania oddzielnie.

Pytanie 20: Jezeli zostanie przeprowadzona aukcja elektroniczna, to ktdra cena bedzie licytowana —
netto czy brutto.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z zapisami czesci XIl ust. 1 cena zamoéwienia bedzie
fgczna warto$¢ netto zamowienia podana w tabeli Formularza Ofertowego.

Pytanie 21: Czy Zamawiajgcy dokona waloryzacji wynagrodzenia z dniem 01.01.2023r. jezeli
minimalne wynagrodzenie ulegnie zmianie z tg data.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz zasady waloryzacji wynagrodzenia zostaly zawarte w § 4
Zatgcznika nr 10 do SIWZ tj. Istotne postanowienia, ktére zostang wprowadzone do
umowy.

Rozdzielnik :

1) Uczestnicy postepowania

2) a/a
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Zatacznik Nr 2a

Kompleksowe $wiadczenie ustug ochrony oséb i mienia dla potrzeb WEGLOKOKS KRAJ S.A.
KWK Bobrek - Piekary w podziale na zadania

1.  Oferujemy wykonanie przedmiotu zamoéwienia zgodnie z wymaganiami okreslonymi przez
Zamawiajgcego w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia w zakresie Zadania nr 2 pn.
Swiadczenie ustug ochrony oséb i mienia dla potrzeb WEGLOKOKS KRAJ S.A.
KWK Bobrek — Piekary Ruch Piekary za cene:

) Wartos¢ Wartos¢
T— Szacunkowa Cana \LVH(;Z?: Znizka | 0g0tem netto | giawka| 0gotem
7.4 B i oS¢ | jednostkowa | IO | PFRON| W heir M [l B
uwz nieniu w
bg nettow PLN | oy | w % znizgiePFRON w %
1 2 3 4 5=3x4 6 7 8 9=7 +(7x8)
stawka netto za
1 godz. pracy
T |kwalifikowanego | 61 320,00
pracownika
ochrony
stawka netto za
2 |1godz. pracy 32 328,00
pracownika
ochrony
RAZEM (poz. 1+ 2)
X X
(wartosci z kolumn 7, 9 prosze przeniesc do
elektronicznego formularza ofertowego)
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